
Do not use this appliance near bathtubs, showers, basins or other vessels containing water.
 WARNING 

To reduce the risk of death by electric shock: 
1. Always unplug the unit immediately after using. 

 WARNING 
Do not use this appliance near bathtubs, showers, basins or other vessels containing water.
2.  If an appliance falls into water, unplug immediately before removing the unit. Do not reach 

into the water.
 WARNING 

To reduce the risk of burns, electrocution, fire or injury to persons: 
3.  An appliance should never be left unattended when plugged in. When the appliance is 

used in a bathroom, unplug it after use since the proximity of water presents a hazard 
even when the appliance is switched off. 

4.  If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service agent 
or similarly qualified persons in order to avoid a hazard. 

5.   This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced 
physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they 
have been given supervision or instruction concerning use of the appliance by a person 
responsible for their safety.  

6.  Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.
7.  Use this appliance only for its intended use as described in this manual.
8.  Only the use of original Shark attachments are allowed for the safe use of the product.
9.  Never operate this appliance if it has a damaged cord or plug, if it is not working properly 

or if it has been dropped, damaged or dropped into water. Contact Shark customer 
service for examination and repair. 

E
N

G
LI

S
H

When using electrical appliances, especially when children are present, basic 
safety precautions should always be followed, including the following: 

FOR HOUSEHOLD USE ONLY  
READ ALL INSTRUCTIONS BEFORE USING—SAVE THESE INSTRUCTIONS

High-Velocity Hair Dryer System

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS
SAFETY | WARRANTY | TROUBLESHOOTING



10.  Keep the cord away from heated surfaces.  
Do not wrap the cord around the appliance. 

11.   Never block the air openings of the appliance or place it on a soft surface, such as a bed 
or sofa, where the air openings may be blocked. Keep the air openings free of lint, hair and 
the like. 

12.  Never use on someone who is sleeping. 
13.  Never drop or insert any object into any opening. 
14.   Do not use outdoors or operate where aerosol (spray) products are being used or where 

oxygen is being administered. 
15.   Do not use an extension cord with this appliance. 
16.  Do not direct hot air toward eyes or other heat-sensitive areas. 
17.   Attachments may be hot during use. Allow them to cool before handling. 
18.  Do not place appliance on any surface while it is operating. 
19.  While using the appliance, keep your hair away from the air inlets. 
20.  Do not operate with a voltage converter. 
21.  Do not use this appliance on hair extensions or wigs unless recommended by the hair 

extension or wig manufacturer.
22.  If hair styling product is being used in conjunction with this appliance please read and 

follow all of the hair styling product safety warnings and instructions before use.

SAVE THESE INSTRUCTIONS
TECHNICAL SPECIFICATIONS Voltage: 220-240V, 50-60Hz, 1750W

 2025 SharkNinja Operating LLC. For accessories and replacement parts, visit sharkclean.eu

TWO (2) YEAR LIMITED GUARANTEE

When a consumer buys a product in Europe, they 
get the benefit of legal rights relating to the quality 
of the product (your statutory rights). You can 
enforce these rights against your retailer. However, 
at Shark® we are so confident about the quality 
of our products that we give you an additional 
manufacturer’s guarantee of two years These 
terms and conditions relate to our manufacturer’s 
guarantee only – your statutory rights are 
unaffected.

The conditions below describe the prerequisites 
and scope of our guarantee. They do not affect your 
statutory rights or the obligations of your retailer 
and your contract with them.

Shark® Guarantees
Your Shark unit constitutes a sizeable investment. 
Your new hairdryer needs to work properly for as 
long as possible. The guarantee it comes with is an 
important consideration - and reflects how much 
confidence the manufacturer has in its product and 
manufacturing quality.

Every Shark machine comes with a free parts and 
labour guarantee. You’ll also find online support at 
sharkclean.eu

How do I register my Shark guarantee?
You can register your guarantee online within 28 
days of purchase. To save time, you’ll need the 
following information about your hairdryer: 

• Date you purchased the unit (receipt or delivery 
note).

To register online, please visit sharkclean.eu 

IMPORTANT
• The guarantee will only cover your product from 

the date of purchase.

• Please keep your receipt at all times. Should 
you need to use your guarantee we will need 
your receipt to verify the information you have 
supplied to us is correct. The inability to produce 
a valid receipt may invalidate your guarantee. 

What are the benefits of registering my free Shark 
guarantee?
When you register your guarantee we’ll have your 
details to hand if we ever need to get in touch.

You can also receive tips and advice on how to get 
the best out of your Shark unit and hear the latest 
news about new Shark® technology and launches. If 
you register your guarantee online, you’ll get instant 
confirmation that we’ve received your details.

How long are new Shark machines guaranteed for?
Our confidence in our design and quality control 
means that your new Shark unit is guaranteed for a 
total of two years.

What is covered by the free Shark guarantee?
Repair or replacement of your Shark machine (at 
Shark’s discretion), including all parts and labour. A 
Shark guarantee is in addition to your legal rights as 
a consumer.

What is not covered by the free Shark guarantee?
1. Normal wear and tear of wearable parts (such as 

accessories). Replacement parts are available for 
purchase at sharkclean.eu

2. Damage caused by misuse, abuse, negligent 
handling, failure to perform required maintenance 
or damage due to mishandling in transit.

3. Damage caused by maintenance not authorised  
by Shark.

Where can I buy genuine Shark spares and 
accessories?
Shark spares and accessories are developed by 
the same engineers who developed your Shark 
unit. You’ll find a full range of Shark spares and 
replacement parts/accessories for all Shark 
machines at sharkclean.eu

Please remember that damage caused by the use of 
non-Shark spares may not be covered under your 
guarantee.
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1.   Slide the power button to turn the dryer on and 
off.

2.   Press the airflow button to choose a low, 
medium,  
or high airflow.

3.   Press the temperature button to choose no heat, or 
low, medium, or high temperature. Press and hold 
temperature button for 2 seconds to activate Scalp 
Shield Mode.

4.   Press and hold the Cool Shot button for a cool 
burst of air to set your style. 

5.   To attach any accessories included with your 
model, press them into the nozzle outlet. You will 
know they are properly attached when they click in 
place. 

6.   To remove an accessory, slide the lock down and 
lift the accessory off the nozzle by holding onto 
the touchpoints identified in your Styling Guide.

7.   To remove the filter cover, twist it off the back of 
the unit. To attach the filter cover, twist it back 
onto the back of the unit clockwise.

8.   Rating label location.

For further operating instructions, 
please consult the Styling Guide.

Storage, Cord Safety, and Maintenance/Cleaning:
•  Ensure the cord is not knotted, twisted, or 

wrapped around any nearby objects when in use.
•  Store the unit in a dry location away from water 

and other heat sources. Store brush accessories so 
the bristles are not touching any surfaces to help 
prevent bristle damage

•  Clean the filter on the back of the unit monthly. 
To clean the filter, first twist the filter cover 
counterclockwise off the back of the unit, then use 
a new toothbrush to brush off any dust or debris 
on the filter. Once the filter is clean, twist the filter 
cover back onto the back of the unit.

•  Remove any hair on the brush accessories after 
every use to help maintain performance.

OPERATING INSTRUCTIONS
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Do not use this appliance near 
bathtubs, showers, basins or 
other vessels containing water.

MAINTENANCE/CLEANING

Reduction in airflow.

A change in airflow or air power, airflow blockages, 
and/or visible buildup on the inlet at the back of the 
unit could indicate your unit needs to be cleaned. To 
maintain performance, clean the filter at the back of the 
unit every month, using a new toothbrush. 

Removing the Filter
1.  Turn off the unit and unplug it. Rotate the filter cover on 

the back of the unit counterclockwise, then pull it off. 
Then rotate the filter counterclockwise and pull it off. 

Cleaning the Filter
1.  Soak the filter in warm, soapy water for at least 30 

minutes. 

2.  Wipe down the back of the unit with a dry 
microfibre cloth or a new toothbrush to remove the 
debris.

3.  After 30 minutes, remove the filter from the water 
and rinse it thoroughly under a tap. 

4.  Pat the filter dry with a microfibre cloth. Let the 
filter air-dry completely for up to 24 hours before 
reinstalling. 

5.  To reinstall the filter, reinsert it and rotate it 
clockwise. Then align the filter cover and rotate it 
clockwise until it fits securely.

OVERHEATING

Hair dryer is overheating or shuts off.

This unit is equipped with a temperature-protective 
thermostat. If for some reason your hair dryer 
overheats, the thermostat will automatically turn the 
unit off. To prevent power-down recurrence, unplug 
the hair dryer and set it aside to cool, or press the Cool 
Shot button during use. Overheating may result if the 
unit is powered on for a long duration. Overheating can 
also indicate a blockage or dust buildup. To prevent 
overheating, clean the filter at the back of the unit every 
month, using a new toothbrush. Make sure you are not 
covering the filter with your hand when operating the 
unit, as this could also cause overheating. If overheating 
continues to occur, visit sharkclean.eu

TROUBLESHOOTING & ERROR CODES

Overheating  
Error Code

If you are experiencing a different error code,  
please visit sharkclean.eu



SÉCURITÉ | GARANTIE | DÉPANNAGE

CONSIGNES DE SÉCURITÉ 
IMPORTANTES

Lors de l’utilisation d’un appareil électrique, il est important de toujours prendre quelques précautions 
simples, notamment en présence d’enfants, et de respecter les consignes de sécurité suivantes : 

RÉSERVÉ À UN USAGE DOMESTIQUE LISEZ LA NOTICE D’UTILISATION  
AVANT UTILISATION ET CONSERVEZ-LA

N’utilisez pas cet appareil à côté de baignoires, douches, lavabos ou autres récipients 
contenant de l’eau.

 AVERTISSEMENT
Afin de réduire le risque de décès par électrocution : 
1.  Débranchez toujours l’appareil immédiatement après utilisation. 

 AVERTISSEMENT 
Ne pas utiliser cet appareil à proximité d’un bain, douche, lavabo ou tout récipient 
contenant de l’eau. 
2.  Si un appareil tombe dans l’eau, débranchez-le immédiatement avant de le retirer. 

N’essayez pas de le rattraper s’il tombe dans l’eau. 

 AVERTISSEMENT 
Afin de réduire les risques de brûlures, d’électrocution, d’incendie ou de blessures 
corporelles : 
3.  Un appareil ne doit jamais être laissé sans surveillance lorsqu’il est branché. Si l’appareil 

est dans la salle de bain, débranchez-le après utilisation car la proximité de l’eau 
présente un danger même lorsque l’appareil est éteint. 

4.  Si le cordon d’alimentation est détérioré, faites-le remplacer par le fabricant, son 
personnel de maintenance ou des personnes de qualifications similaires, pour éviter 
tout danger. 

5.   Cet appareil n’est pas conçu pour être utilisé par des personnes (y compris les enfants) 
dont les capacités physiques sensorielles ou mentales sont réduites, ou présentant un 
manque d’expérience et de connaissances, à moins que celles-ci aient été supervisées 
ou aient reçu des instructions concernant l’utilisation de l’appareil par une personne 
responsable de leur sécurité.  CONSERVER CES INSTRUCTIONS

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES Tension : 220-240V, 50-60Hz, 1750W
© 2025 SharkNinja Operating LLC. Pour trouver des accessoires et des pièces de rechange, rendez-vous sur le site www.sharkclean.eu

F
R

A
N

Ç
A

IS

High-Velocity Hair Dryer System 6.  Les enfants doivent être surveillés afin qu’ils ne jouent pas avec l’appareil.
7.  Utilisez cet appareil exclusivement tel que décrit dans cette notice.
8.  Seuls les accessoires d’origine Shark pour ce produit sont autorisés pour un usage 

sécurisé du produit.
9.  N’utilisez jamais cet appareil si le câble d’alimentation ou la prise sont détériorés, s’il 

ne fonctionne pas correctement ou s’il est tombé, a été endommagé ou plongé dans 
l’eau. Contactez le service client Shark pour examen de l’appareil et réparation. 

10.  Éloignez le câble d’alimentation des surfaces chaudes.  
N’enroulez pas le câble d’alimentation autour de l’appareil. 

11.   Ne bloquez jamais les ouvertures d’air de l’appareil et ne le posez pas sur une surface 
souple, comme un lit ou un canapé, car les ouvertures d’air pourraient être bloquées. 
Gardez les ouvertures d’air exemptes de peluches, de cheveux et autres. 

12.  N’utilisez jamais l’appareil sur quelqu’un qui dort. 
13.  N’insérez et ne laissez jamais tomber d’objet dans une des ouvertures. 
14.   N’utilisez pas l’appareil en extérieur, dans des endroits où des aérosols (pulvérisateurs) 

sont utilisés ou dans  
des lieux où de l’oxygène est administré. 

15.   N’utilisez pas de rallonge avec cet appareil. 
16.  Ne dirigez pas l’air chaud directement vers vos yeux  

ou toute autre zone sensible. 
17.   Les accessoires peuvent chauffer lors de l’utilisation. 

Laissez-les refroidir avant de les manipuler. 
18.  Ne posez pas l’appareil en marche sur une surface. 
19.  Gardez vos cheveux éloignés des entrées d’air lorsque vous utilisez l’appareil. 
20.  N’utilisez pas l’appareil avec un convertisseur de tension. 
21.  Veillez à ne pas utiliser cet appareil avec des extensions de cheveux ou perruques, sauf 

si cela a été recommandé par leurs fabricants.
22.  Si des produits coiffants ont été utilisés conjointement avec l’appareil, veuillez lire et 

suivre les avertissements en matière de sécurité et la notice d’utilisation des produits 
en question avant utilisation.



Lorsqu’un client achète un produit en Europe, il bénéficie des 
droits légaux relatifs à la qualité du produit vos « droits légaux 
» : garantie légale de conformité de 2 ans à compter de la 
délivrance et garantie légale des vices cachés de 2 ans à compter 
de la découverte du vice. Le client peut faire valoir ces droits à 
l’encontre de son détaillant. Shark a une grande confiance dans la 
qualité de ses produits et fournit donc une garantie commerciale 
supplémentaire gratuite pouvant aller jusqu’à deux ans.

Ces conditions contractuelles se réfèrent uniquement à la garantie 
commerciale et ne portent aucune atteinte à vos droits légaux. 
Veuillez noter que la garantie commerciale n’est disponible que 
dans le pays où le produit est acheté. Nos conditions de garantie 
commerciale sont les suivantes. Elles n’affectent en rien vos droits 
légaux ni les obligations de votre revendeur à votre égard.

Garantie commerciale Shark®
Votre appareil Shark constitue un investissement important. 
Votre nouvel appareil doit donc fonctionner correctement le 
plus longtemps possible. La garantie commerciale fournie avec 
l’appareil reflète la confiance du fabricant dans ses produits et 
témoigne de leur qualité de fabrication.

Chaque produit Shark® bénéficie de garanties légales (conformité 
et vices cachés). Notre service client (+33 (800) 908874) est 
ouvert du lundi au vendredi de 8h à 20h, le samedi de 9h à 19h 
et le dimanche de 10h à 18h30. L’appel est gratuit et vous serez 
directement mis en relation avec un représentant Shark. Vous 
trouverez également une assistance en ligne sur le site  
sharkclean.eu

Comment puis-je enregistrer ma garantie commerciale  
Shark ?
Vous pouvez enregistrer votre garantie commerciale en ligne dans 
un délai de 28 jours après la date d’achat de votre produit. Pour 
gagner du temps, préparez les informations suivantes à propos de 
votre appareil :

•  Date d’achat de l’appareil (ticket de caisse ou bon de livraison)

•  Pour l’enregistrer en ligne, rendez-vous sur le site sharkclean.
eu. “Les produits achetés directement auprès de Shark® sont 
automatiquement enregistrés.”

IMPORTANT
•  La garantie commerciale couvre votre Produit pendant 2 ans 

à partir de la date d’achat Il est indispensable de conserver le 
justificatif d’achat.

•  Pour utiliser la garantie commerciale, vous devez présenter 
votre justificatif d’achat afin que nous puissions vérifier vos 
droits. L’impossibilité de présenter un justificatif d’achat valable 
peut annuler la garantie commerciale.

Quels sont les avantages de l’enregistrement de ma garantie 
commerciale gratuite Shark ?
Si vous enregistrez votre garantie commerciale, nous disposons de 
vos coordonnées au cas où nous aurions besoin de vous contacter.

Vous pourrez également recevoir des conseils et astuces pour 
vous aider à mieux utiliser votre appareil Shark, et des informations 
concernant les nouvelles technologies et les nouveaux produits 
Shark®. Si vous enregistrez votre garantie commerciale en ligne, 
vous recevrez immédiatement la confirmation de la réception de 
vos coordonnées.

Quelle est la durée de la garantie commerciale pour les appareils 
Shark neufs ?
Compte tenu de notre confiance dans notre design et notre 
contrôle qualité, votre nouvel appareil Shark est garanti pour une 
durée totale de deux ans à partir de la date d’achat.

Qu’est-ce qui est couvert par la garantie commerciale Shark ?  

La réparation ou le remplacement de votre appareil Shark® (à la 
discrétion de Shark®), y compris les pièces et la main-d’œuvre. 
Une garantie Shark® s’ajoute à vos droits légaux en tant que 
consommateur.

Qu’est-ce qui n’est pas couvert par la garantie commerciale 
Shark ?
1.  L’usure normale des pièces d’usure (comme les accessoires) 

n’est pas couverte par cette garantie. Les pièces de rechange 
peuvent être achetées sur le site sharkclean.eu

2.  Dommages causés par une utilisation incorrecte ou abusive, 
une manipulation négligente, un manquement à l’entretien 
requis ou des dommages dus à une mauvaise manipulation 
pendant le transport.

3.  Dommages causés par une maintenance non autorisée par 
Shark.

Que se passe-t-il lorsque ma garantie commerciale arrive à 
échéance ?
Shark conçoit des produits destinés à durer longtemps. Toutefois, 
il se peut que certains de nos clients souhaitent faire réparer leur 
appareil après la fin de la garantie commerciale. Dans ce cas, 
veuillez contacter notre service client au +33 (800) 908874.

Où puis-je acheter des pièces de rechange et des accessoires 
d’origine Shark ?
Les pièces de rechange et les accessoires Shark sont développés 
par les mêmes ingénieurs qui ont conçu votre appareil Shark. 
Vous trouverez une gamme complète de pièces de rechange 
et d’accessoires Shark pour tous les appareils Shark sur le site 
sharkclean.eu

Veuillez noter que la garantie commerciale ne couvre pas les 
dommages résultant de l’installation ou de l’utilisation de pièces 
détachées autres que les pièces détachées Shark.

CONTRAT DE GARANTIE COMMERCIALE

Cette garantie commerciale s’applique sans préjudice du droit du 
consommateur de bénéficier de la garantie légale de conformité, 
dans les conditions prévues aux articles L217-3 et suivants du 
code de la consommation et de celle relative aux vices cachés, 
dans les conditions prévues aux articles 1641 à 1648 et 2232 du 
code civil.

« Le consommateur dispose d’un délai de deux ans à compter 
de la délivrance du bien pour obtenir la mise en œuvre de la 
garantie légale de conformité en cas d’apparition d’un défaut 
de conformité. Durant ce délai, le consommateur n’est tenu 
d’établir que l’existence du défaut de conformité et non la 
date d’apparition de celui-ci.
« Lorsque le contrat de vente du bien prévoit la fourniture 
d’un contenu numérique ou d’un service numérique de 
manière continue pendant une durée supérieure à deux ans, 
la garantie légale est applicable à ce contenu numérique ou 
ce service numérique tout au long de la période de fourniture 
prévue. Durant ce délai, le consommateur n’est tenu 
d’établir que l’existence du défaut de conformité affectant le 
contenu numérique ou le service numérique et non la date 
d’apparition de celui-ci.
« La garantie légale de conformité emporte obligation pour 
le professionnel, le cas échéant, de fournir toutes les mises à 
jour nécessaires au maintien de la conformité du bien.
« La garantie légale de conformité donne au consommateur 
droit à la réparation ou au remplacement du bien dans un 
délai de trente jours suivant sa demande, sans frais et sans 
inconvénient majeur pour lui.
« Si le bien est réparé dans le cadre de la garantie légale de 
conformité, le consommateur bénéficie d’une extension de six 
mois de la garantie initiale.
« Si le consommateur demande la réparation du bien, mais 
que le vendeur impose le remplacement, la garantie légale de 
conformité est renouvelée pour une période de deux ans à 
compter de la date de remplacement du bien.
« Le consommateur peut obtenir une réduction du prix 
d’achat en conservant le bien ou mettre fin au contrat  
en se faisant rembourser intégralement contre restitution  
du bien, si :
« 1° Le professionnel refuse de réparer ou de remplacer  
le bien ;
« 2° La réparation ou le remplacement du bien intervient 
après un délai de trente jours ;
« 3° La réparation ou le remplacement du bien occasionne 
un inconvénient majeur pour le consommateur, notamment 
lorsque le consommateur supporte définitivement les 
frais de reprise ou d’enlèvement du bien non conforme, 
ou s’il supporte les frais d’installation du bien réparé ou de 
remplacement ;

« 4° La non-conformité du bien persiste en dépit de 
la tentative de mise en conformité du vendeur restée 
infructueuse.
« Le consommateur a également droit à une réduction du 
prix du bien ou à la résolution du contrat lorsque le défaut de 
conformité est si grave qu’il justifie que la réduction du prix 
ou la résolution du contrat soit immédiate. Le consommateur 
n’est alors pas tenu de demander la réparation ou le 
remplacement du bien au préalable.
« Le consommateur n’a pas droit à la résolution de la vente si 
le défaut de conformité est mineur.
« Toute période d’immobilisation du bien en vue de sa 
réparation ou de son remplacement suspend la garantie qui 
restait à courir jusqu’à la délivrance du bien remis en état.
« Les droits mentionnés ci-dessus résultent de l’application 
des articles L. 217-1 à L. 217-32 du code de la consommation.
« Le vendeur qui fait obstacle de mauvaise foi à la mise 
en œuvre de la garantie légale de conformité encourt une 
amende civile d’un montant maximal de 300 000 euros, 
qui peut être porté jusqu’à 10 % du chiffre d’affaires moyen 
annuel (article L. 241-5 du code de la consommation).
« Le consommateur bénéficie également de la garantie 
légale des vices cachés en application des articles 1641 
à 1649 du code civil, pendant une durée de deux ans à 
compter de la découverte du défaut. Cette garantie donne 
droit à une réduction de prix si le bien est conservé ou à un 
remboursement intégral contre restitution du bien. »

SharkNinja Europe Ltd, 3150 Century Way, Leeds, 
LS15 8ZB, United Kingdom
Numéro de téléphone sans frais du service consommateurs : 
+33800908874
Adresse email : serviceclients.fr@sharkninja.com

GARANTIES LÉGALES 
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1.   Faites coulisser le bouton marche/arrêt pour  
allumer et éteindre le sèche-cheveux.

2.   Appuyez sur le bouton du flux d’air pour ajuster  
 la puissance de l’air, de basse, moyenne, à élevée. 

3.   Appuyez sur le bouton température pour ajuster la 
température, de basse, moyenne, à élevée. Poussez et 
maintenez le bouton température pendant 2 secondes 
pour activer le mode Scalp Shield/protection du cuir 
chevelu.

4.   Appuyez sur le bouton Cool Shot (Air froid)  
et maintenez-le enfoncé pour figer votre coiffure par 
un flux d’air froid.

5.   Pour fixer les accessoires fournis avec votre modèle, 
enclenchez-les dans la sortie d’air du sèche-cheveux. Un 
clic indique qu’ils sont correctement insérés. 

6.   Pour retirer les accessoires, faites glisser le verrou de 
l’embout de coiffage vers le bas et retirer les accessoires 
en les tirant vers le haut, tout en les tenant par les points 
de contact froids indiqués dans votre Guide de Coiffage.

7.   Pour retirer le couvercle du filtre, détachez-le de l'arrière 
de l'appareil en tournant dans le sens inverse des aiguilles 
d’une montre. Pour fixer le couvercle du filtre, insérez-le à 
l'arrière de l'appareil en tournant dans le sens des aiguilles 
d’une montre.

8.   Emplacement de la plaque signalétique.

Pour des instructions plus détaillées, veuillez 
consulter le guide d’utilisation.

Rangement, sécurité liée au câble et nettoyage/entretien :
•  Lorsque vous utilisez le sèche-cheveux, assurez-vous 

que le câble ne présente aucun nœud ni torsion et ne 
s’enroule pas autour d’objets à proximité.

•  Conservez l’appareil dans un endroit sec, à l’abri de l’eau 
et de toute autre source de chaleur. Rangez les brosses 
de manière à ce que les poils ne touchent aucune surface 
pour éviter d’endommager les poils.

•  Nettoyez le filtre situé à l'arrière de l'appareil tous les 
mois. Pour nettoyer le filtre, retirez d'abord le couvercle 
du filtre de l'arrière de l'appareil en le tournant dans le 
sens inverse des aiguilles d’une montre, puis utilisez 
une brosse à dents neuve pour enlever la poussière ou 
les résidus présents sur le filtre. Une fois le filtre propre, 
remettez le filtre et le  couvercle du filtre en place à 
l'arrière de l'appareil.

• Pour des performances optimales, retirez les cheveux  
 des embouts brosse après chaque utilisation.

NOTICE D’UTILISATION
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ENTRETIEN/NETTOYAGE
Réduction du flux d’air.
Une modification du flux d’air ou de la puissance, le blocage 
du flux d’air et/ou une accumulation de poussière visible au 
niveau de l’entrée d’air de l’appareil peuvent indiquer que 
votre appareil a besoin d’être nettoyé. Pour des performances 
optimales, nettoyez le filtre à l’arrière de l’appareil tous les mois 
à l’aide d’une brosse à dents neuve.
Retrait du filtre
1.  Éteignez l’appareil et débranchez-le. Tournez le 

couvercle du filtre situé à l’arrière de l’appareil dans le 
sens inverse des aiguilles d’une montre, puis tirez-le pour 
l’enlever. Tournez ensuite le filtre dans le sens inverse des 
aiguilles d’une montre et retirez-le. 

Nettoyer le filtre
1.  Laissez tremper le filtre dans de l’eau chaude et 

savonneuse pendant au moins 30 minutes. 
2.  À l’aide d’une lingette microfibre sèche ou d’une brosse à 

dents neuve, retirez les débris de l’arrière de l’appareil.
3.  Au bout de 30 minutes, retirez le filtre de l’eau et rincez-le 

abondamment au robinet.  
4.  Séchez le filtre en le tamponnant avec une lingette 

microfibre.  Avant de le réinstaller, laissez-le sécher 
complètement à l’air libre jusqu’à 24 heures. 

5.  Pour réinstaller le filtre, alignez-le et tournez-le dans le sens 
des aiguilles d’une montre. Alignez ensuite le couvercle du 
filtre et tournez-le dans le sens des aiguilles d’une montre 
pour le mettre en place. 

SURCHAUFFE
Le sèche-cheveux surchauffe ou s’éteint.
Le moteur de cet appareil est protégé par un thermostat. 
Si le sèche-cheveux surchauffe, le thermostat l’éteindra 
automatiquement. Pour éviter que le sèche-cheveux ne 
s’éteigne à nouveau, débranchez-le et laissez-le refroidir, 
ou appuyez sur le bouton Cool Shot (Air Froid) en cours 
d’utilisation. Une surchauffe peut survenir si l’appareil reste 
allumé longtemps. Une surchauffe peut également indiquer 
une obstruction ou une accumulation de poussière. Afin 
d’éviter toute surchauffe, nettoyez le filtre à l’arrière de 
l’appareil tous les mois à l’aide d’une nouvelle brosse à dents. 
Veillez à ne pas couvrir le filtre avec la main lorsque vous 
utilisez l’appareil, car cela pourrait également provoquer une 
surchauffe. Si l’appareil continue de surchauffer, contactez le 
service client au +33 (800) 908874.

DÉPANNAGE ET CODES D’ERREUR

Si vous rencontrez un autre code d’erreur,  
contactez le Service Client au +33 (800) 908874.

Code d’erreur  
de surchauffe

F
R

A
N

Ç
A

IS

AVERTISSEMENT : Ne pas utiliser 
cet appareil à proximité d’un bain, 
douche, lavabo ou tout récipient 
contenant de l’eau.
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